Montaj platforma RARIS
tip PBL

COMPONENTA:

1. BAZA -1 buc.
2. SCARA - 1 buc

3. PLATFORMA - 1 buc.

4, PICIOARE - 2 buc.

5. BALUSTRADA MICA - 1 buc
6. BALUSTRADA MARE - 1 buc.
7. DIAGONALE - 4 buc.

0OBS: La monta) se folosesc 4
suruburi M6 x 20 la fiecare
imbinare iar la BALUSTRADE

se folosesc suruburi M6x 50 si
bucse distantiere de G) 10

Suruburile si piulitele se gasesc
in pungi legate de subansamblul
care se monteaza

Platforma RARIS tip PBL pg 1/ 11


Manuela
Typewritten text
Montaj platforma RARIS
         tip  PBL

Adi
Typewritten text
COMPONENTA:


Se monteaza un "PICIOR" |la "BAZA"
folosind 2x4 suruburi M8x20

Se monteaza un "PICIOR" |la "BAZA"
folosind 2x4 suruburi M8x20

Platforma RARIS tip PBL pg 2 / 11



Se monteaza celalalt "PICIOR" |la
"BAZA" folosind 2x4 suruburi M8x20

Se monteaza celalalt "PICIOR" la
"BAZA" folosind 2x4 suruburi M8x20

Platforma RARIS tip PBL pg 3 / 11



Se monteaza "PLATFORMA" la
"PICIOARE" folosind 4x4 M8x20

Se monteaza "PLATFORMA" |a
"PICIOARE" folosind 4x4 M8x20

Platforma RARIS tip PBL pg 4 / 11



Se monteaza cele 4 "DIAGONALE"
intre "PICIOARE" folosind 8 M8x20

Se monteaza cele 4 "DIAGONALE"
intre "PICIOARE" folosind 8 M8x20

Platforma RARIS tip PBL pg 5/ 11



Se monteaza "SCARA" I3
"PLATFORMA" si "BAZA" folosind
4x4 suruburi M8x20

Se monteaza "SCARA" |a
"PLATFORMA" si "BAZA" folosind
4x4 suruburi M8x20

\

Platforma RARIS tip PBL pg 6 / 11



Se strang toate suruburile

Se strang toate suruburile

Platforma RARIS tip PBL pg 7 / 11



[n continuare se prezinta cum
se monteaza "BALUSTRADELE"

la "PLATFORMA" folosind bucse
distantiere si suruburi de Mox50

Platforma RARIS tip PBL pg 8 / 11



Platforma RARIS tip PBL pg 9/ 11



Se monteaza "BALUSTRADELE" |a
"PLATFORMA"

Se monteaza "BALUSTRADELE" Ia
"PLATFORMA"

Platforma RARIS tip PBL pg 10 / 11



MONTAJUL

ESTE
GATA


Manuela
Typewritten text
MONTAJUL

Manuela
Typewritten text
    ESTE
    GATA

Manuela
Typewritten text
 


	Untitled

